Théoréme de Thalés

Les figures des exercices suivants sont
volontairement fausses.
L’'unité de longueur est le centimetre.

Exemple

Les droites (MN) et (BC) sont paralléles
AB=8,AC=12,AM =2
Calculer AN.
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Solution
Dans les triangles ABC et AMN,
Me [AB), Ne [AC) et (MN)//(BC),

d’apres le théoreme de Thaleés,

AM AN _MN
AB AC BC
en remplacant parles valeurs
2_AN _MN
8 12 BC
AN:2><12:3

8

[AN] mesure 3 cm

Ex 4

Ex9

Les droites (EF) et (AB) sont paralléles.
Ona:

X
XF =3
XB=7 E
AB =9. F
Calculer EF. e
A
Ex 5
B

Les droites (MN) et (BC) sont paralléles.

AN =4
AC =9,

Calculer AB.

Ona: A
N
M
Cc
B

Ex 6

AM=3
Les droites (AH) et (OR) sont paralléles.

Les droites (MN) et (BC) sont paralléles.

Ona: i
AB =5
AC=:7 s
AM=2. M N
Calculer AN. [
|
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Ex 2 B :

Les droites (UV) et (OB) sont paralléles.
G

Ona:
GO=8
GB=6

GV =4,
Calculer GU.

Ex3
(0]

Les droites (MN) et (BC) sont paralléles.
Ona: A

AB =9

BC =7

AM=35.

Calculer MN. M

Ona: 0
X0=7
XH = 3.
Calculer XR.
Ex 7

Les droites (MN) et (BC) sont paralléles.
Ona:

AN =3 .
AC=8
MN= 5.
Calculer BC.
N
A
Ex8 M T—g

Les droites (UV) et (ND) sont paralléles.
Ona: AU=8 AN=13 UV=35.

Calculer ND.

\e

Les droites (MN) et (BC) sont paralléles.

Ona: C
BC =5
AB = 8. N
A B
M

Calculer AM.

Ex 10

MN-= 2
ites (EF) et (XY) sont paralléles.

Ona:

EF =3
XY=8

oY = 6.
Calculer OE.

Ex 11

Les droites (MN) et (BC) sont paralléles.

Ona:

MN= 4

BC =7

AM=2,

Calculer AB. M /N
Ex 12 A

Les droites (MX) et (SB) sont paralléles.
Ona:

MX=11
BS =13
AM=7.

Calculer AS.

Ex 13

Les droites (MN) et (BC) sont paralléles.
Ona:

AB =8 &
AC =10 / N
MB= 5. M
Calculer AN.
c
Ex 14 B

Les droites (IJ) et (KL) sont paralléles.

Calculer HK.
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